



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

НАКАЗ

12 березня 2025 року

Київ

№ 536 - Б

Про призначення експертної групи

Відповідно пункту 7 розділу I та пункту 8 розділу II Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 15.05.2024 року № 686

НАКАЗУЮ:

1. Призначити експертну групу для проведення експертного оцінювання у дистанційній формі за спеціальністю «242 Туризм» освітньої програми «Міжнародний туризм» (ID у ЄДЕБО 23563) за першим рівнем вищої освіти (справа № 721/АС-25) та за спеціальністю «241 Готельно-ресторанна справа» освітньої програми «Готельно-ресторанна справа» (ID у ЄДЕБО 36573) за першим рівнем вищої освіти (справа № 720/АС-25) у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара та затвердити її у складі:

ЗЕЛЕНСЬКА Олена Олександрівна, кандидат економічних наук (Національний університет «Чернігівська політехніка») – керівник експертної групи;

АНДРЕНКО Ірина Борисівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри туризму і готельного господарства (Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова);

ТОМАЛЯ Тетяна Станіславівна, кандидат економічних наук (Хмельницький національний університет);

АДАМЕНКО Євгеній Сергійович (Черкаський державний технологічний університет, здобувач вищої освіти).

2. Установити строк роботи експертної групи, зазначеної у пункті 1 цього наказу, з 24 по 26 березня 2025 року включно.

3. Установити строк подання проекту звіту експертної групи до Національного агентства до 03 квітня 2025 року включно.

4. Установити строк подання звіту експертної групи до Національного агентства до 15 квітня 2025 року включно.

5. Експертам та іншим залученим особам під час проведення експертного оцінювання дотримуватись правил цивільного захисту під час оголошення повітряних тривог і діяти відповідно до рекомендацій уповноважених органів влади при виникненні інших ймовірних небезпек, спричинених військовою агресією росії.

Заступник Голови

Олена ЄРЕМЕНКО